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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS 
PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO – CACS – FUNDEB -  NOVEMBRO/2025 
 

1) Aos vinte quatro dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco na sala 08 
do   Centro de Formação Continuada dos Profissionais da Educação “Professora 
Águeda Thereza Binotti Pires, sito a Avenida Marechal Rondon, 263, Centro, 
Osasco/SP, conforme convocação com primeira chamada às oito horas e trinta 
minutos e segunda chamada às nove horas, realizou-se presencialmente, conforme 
lista de presença anexa, a reunião ordinária do Conselho Municipal de 
Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da 
Educação Básica e de Valorização dos Profissionais de Educação – CACS-FUNDEB, 
instituído pela Lei Municipal nº 4.135 de 05 de julho de 2007 e alterado pelas Leis 
4.156 de 10 de outubro de 2007; 4.804 de 24 de maio de 2017 e 5.112 de 12 de maio 
de 2021, organizado na forma de órgão colegiado e com a finalidade acompanhar a 
repartição, transferência e aplicação dos recursos financeiros do FUNDEB do 
Município de Osasco, sob a coordenação do Presidente, Conselheiro Aton. O Senhor 
Presidente abriu a sessão agradecendo a presença de todos. Em seguida passou às 
pautas do dia: 1) Apresentação dos conselheiros eleitos, 2) Leitura e aprovação da 
ata da reunião anterior (29/09/2025); 3) Relatório da Comissão de Finanças da 
Análise do demonstrativo das Receitas e Despesas com Manutenção e 
Desenvolvimento do Ensino e parecer do Conselho FUNDEB do mês de agosto e 
setembro de 2025, 4) Parecer trimestral 5) Informes gerais. Foram dadas as boas-
vindas aos novos conselheiros eleitos, Sra. Francisca Vanilda Ferreira dos Santos 
(Titular), representante dos alunos de escola pública municipal, Sra. Sabrina 
Gonçalves Trindade (Suplente), representante dos professores de escola pública 
municipal, e Sra. Alice Nascimento da Silva (Suplente) dos representantes de pais e 
alunos de escola pública municipal. Após a recepção dos novos conselheiros e 
apresentação de todos presentes passamos a leitura da ata anterior que foi 
aprovada. Em seguida foi apresentado o relatório da Comissão de Finanças do mês 
de agosto e setembro onde informou-se sobre os impostos recebidos, as penhoras e 
os empréstimos consignados que aumentaram e os pagamentos dos servidores que 
estão em dia. Referente ao mês de outubro a comissão está finalizando a verificação. 
A conselheira Eunice lembrou que até o final desta semana (28/11/25) é preciso 
finalizar e realizar a validação das contas deste período. O presidente explicou aos 
conselheiros novos que a cada três meses é elaborado um Parecer sobre o período e 
que o próximo Parecer será referente aos meses de outubro, novembro e dezembro.. 
Passamos aos informes gerais. O conselheiro, Sr. Aton notificou sobre o concurso 
Professor Inovador que ocorreu neste ano cuja entrega de prêmios será em 
(27/11/2025) estendendo o convite a este colegiado. Esta solenidade ocorrerá no 
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Teatro Municipal Glória Giglio.  O conselheiro Aton notificou a necessidade de 
elegermos uma secretaria neste colegiado. A sugestão é verificarmos na próxima 
reunião se a conselheira Luciene gostaria de continuar com esta função, visto que ela 
voltou a fazer parte deste conselho. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se esta 
reunião, eu Eunice dos Santos Limão Alencar redigi a presente ata. 

  
 


